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Anadolu BİL Meslek Yüksekokulu

Anadolubil Meslek Yüksekokulu  
Uluslararası Çalışmalarıyla Ağustos Ayında 
1. Sırada

Akademik Kurul Toplantısı

Oryantasyon Eğitimi Toplantısı

Ağustos ayında uluslararası çalışmalarımızla 
üniversite bazında Anadolubil Meslek Yük-

sekokulu olarak 1.sıradayız. Tüm hocalarımıza 
değerli katkılarından dolayı çok teşekkür ederiz.

ABMYO 2025 - 2026 Akademik Kurul 
Toplantısı Rektör yardımcımız ve aynı 

zamanda ABMYO Müdürümüz olan Prof. Dr. 
Mustafa Çıkrıkçı tarafından 19 Eylül 2025 
Tarihinde D Blok Mavi Salon’da gerçekleşti. 

Akademik Kurul toplantısına Müdür Yardım-
cılarımız Dr. Öğretim Üyesi Güven Özdemir 
ve Dr. Öğretim Üyesi Faris Kocaman olmak 
üzere Program Başkanları ve Öğretim Ele-
manları katıldı.  

İstanbul Aydın Üniversitesi ABMYO 2025 – 
2026 Akademik Eğitim Öğretim yılı Oryantas-

yon Eğitimi 22.09.2025 tarihinde Rektör Yardım-
cımız ve aynı zamanda ABMYO Müdürümüz 
olan Prof. Dr. Mustafa Çıkrıkçı hocamızın ka-
tılımı ve Üniversitemizi tanıtan konuşmasıyla 
başladı. A Blok Konferans salonunda gerçekleşen 

oryantasyon eğitimine Müdür Yardımcılarımız 
Dr. Öğretim Üyesi Güven Özdemir, Dr. Öğretim 
Üyesi Faris Kocaman başta olmak üzere, konuş-
macı olarak birçok değerli Akademisyen Öğretim 
Üyelerimiz, Bölüm ve Program Başkanlarımız, 
Öğretim Elemanlarımız ve sevgili öğrencilerimiz 
bu eğitim toplantısına katılım sağladılar.

ULUSL AR AR ASI  Ç ALIŞMA

AK ADEMİK KURUL

AK ADEMİK TOPL ANTI
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Anadolu BİL Meslek Yüksekokulu

Dr. Öğretim Üyesi Güven Özdemir Ekim Ayı Boyunca 
Hava Sıcaklıkları Hakkında Hürriyet’e Demeç Verdi

Yaz uzadı, sonbahar gecikti. Yağmur yağdı 
ama beklenen rahatlama için yeterli ol-

madı. Özellikle İstanbul’da barajlar kritik se-
viyeye indi. Peki önümüzdeki günlerde yağış 
devam edecek mi? Ekim ayı boyunca havalar 
nasıl şekillenecek; serin, ılık, yoksa dalgalı bir 
hava mı bizi bekliyor? Meteoroloji Uzmanı 
Dr. Güven Özdemir “Bu yıl sonbaharı yaşa-
yacağız” derken, kışın beklenen kar yağışının 
bile sinyalleri şimdiden gelmeye başladı.

Eylül boyunca yazdan kalma günler yaşa-
dık, serin sonbahar bir türlü kendini göster-
medi. Ay ortasında terleten sıcaklıklar, “yaz 
bitmiyor” dedirtti. Son günlerde ise kuzey-
den gelen serin hava dalgasıyla birlikte “Acaba 
sonbahar nihayet geliyor mu?” sorusu akıllara 
düştü.

Özellikle İstanbul’da etkili olan yağmur 
biraz nefes aldırdı ama barajlardaki doluluk 
oranları hâlâ tehlike sınırında. Şimdi gözler 
ekim ayında... Gerçek sonbahar nihayet kapı-
da mı? Yağmur devam edecek mi, yoksa bir-
kaç gün serinleyip yeniden sıcak havalara mı 
döneceğiz? Tüm bu sorulara İstanbul Aydın 
Üniversitesi Öğretim Üyesi Meteoroloji Uz-
manı Dr. Güven Özdemir ile cevap aradık.

Uzayan yazlar ve geciken sonbahar: eylül 
artık yaz gibi geçiyor

Son yıllarda mevsim geçişlerinde yaşanan 
belirgin değişimler dikkat çekiyor. Eylül ayın-
da hissedilen yüksek sıcaklıklar da bu değişi-
min bir parçası. Dr. Güven Özdemir, mevsim-
lerdeki bu kaymanın altında yatan nedenleri 
ise şöyle açıkladı:

“Artık her mevsim için farklılıklar gözleni-
yor. Yaz mevsimi eylüle kadar uzamaya başla-
dı. Mayıs ayı da yaz gibi, eylül ayı da yaz gibi 
geçiyor. Bunun en temel nedeni küresel iklim 
değişikliği. 1850’lerden bu yana sıcaklıklar-
da genel olarak 1,3-1,4 derecelik bir artış var. 
Türkiye’nin bulunduğu bölgede ise bu artış 
1,8 dereceye kadar çıkıyor. Atmosferdeki kü-
resel döngülerle birlikte yerel ve bölgesel dön-
gülerde de değişimler gözleniyor.”

Deniz suyu sıcaklıkları artıyor ve 
kentlerdeki ısı adası etkisi yağmuru 
engelliyor

Özellikle deniz suyu sıcaklıklarının da 
yükseldiğini vurgulayan Dr. Güven Özdemir, 
bu durumun sahil kentlerindeki iklimi doğ-
rudan etkilediğini ifade ederek, şu önemli 

BASIN

Ekim boyunca hava nasıl olacak? Yağmurlu günler geliyor! ‘Kışlıkları çıkarmanın vakti geldi’

Dr. Öğretim Üyesi Güven Özdemir
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bilgilerin altını 
çizdi:

“Dünya ge-
nelinde deniz 
suyu sıcaklıkla-
rında artış var. 
Bizim denizleri-
mizde de benzer 
bir tablo söz ko-
nusu. Son 40-50 
yıllık ortalama-
lara baktığımız-
da, deniz suyu 
sıcaklıklarında 
2 dereceye varan 

bir artış görüyoruz. Bu da doğal olarak mev-
simleri etkiliyor ve eylülün sıcak geçmesine 
neden oluyor. Bunun dışında kentsel etkiler 
de var. Isı adası etkisi yağışı azaltıyor ve özel-
likle eylül aylarının yağışsız ya da az yağışlı 
geçmesine neden oluyor. Görünen o ki bu du-
rum, önümüzdeki yıllarda da devam edecek.”

 
Yağmurlu günler geliyor

Eylül ayının son günleriyle birlikte kuzeyli 
rüzgârların etkisi altına girdik. Doğu Avrupa 
üzerinden gelen serin hava dalgası, İskandi-
navya ve Sibirya kaynaklı soğuk hava kütle-
leriyle birleşerek yurt genelinde sıcaklıkların 
düşmesine neden oldu. Bu durum, beraberin-
de yağışı da getirdi. Peki yağmur yağmaya de-
vam edecek mi?

Dr. Güven Özdemir “Doğu Avrupa üze-
rinden gelen soğuk hava kütlesi, Türkiye’de 
sıcaklıkları düşürdü ve yağış getirdi, bu doğ-
ru. Ancak güneyden, özellikle Basra ve Afrika 
üzerinden gelen sıcak hava dalgalarıyla birlik-
te sistem dengelendi. Bu nedenle yağışlar ge-
niş alana yayılmak yerine sınırlı bölgelerde et-
kili oldu. Ege ve Marmara genelinde yağışlar 
kısa süreli gerçekleşti; Karadeniz’in tamamı-
na ise az da olsa uzandı” ifadelerini kullandı.

Dr. Özdemir, “Yağmur etkili oluyor an-
cak kısa süreli kalıyor. Önümüzdeki günlerde 
hava genellikle parçalı bulutlu ve açık olacak 
gibi görünüyor, zaman zaman ise yağış geçiş-
leri yaşanabilir” dedi.

Perşembe günü yağış batıya kayarken, 
akdeniz’de sıcaklıklar artıyor

“Bugün Marmara’nın doğusu, Batı Kara-
deniz, İç Anadolu’nun kuzeyi ve doğusu ile 
Akdeniz’in kuzey kesimlerinde yer yer yağış 
ve parçalı bulutlu hava bekleniyor” diyen Dr. 
Güven Özdemir, şöyle devam etti:

“Perşembe günü ise Marmara’nın batısın-
da yağış beklenirken, Orta ve Batı Karade-
niz’de yağış öngörülmüyor. Doğu Karadeniz 
ile Doğu Anadolu’nun kuzey kesimlerinde 
zaman zaman sağanak yağış görülebilir. Ege, 
İç Anadolu ve Akdeniz bölgelerinde ise yağış 
beklenmiyor. Özellikle Akdeniz bölgesinde 
sıcaklıkların 30 dereceyi bulması öngörülü-
yor.”

Anadolu BİL Meslek Yüksekokulu

İstanbul’da yağış görülecek mi? 

İSKİ tarafından güncellenen verilere göre, İstan-
bul’daki baraj doluluk oranları alarm veriyor. Geçen yıl 
eylül ayında yüzde 38,42 seviyelerinde olan doluluk ora-
nı, bu yıl azalan yağışların da etkisiyle yüzde 30’un altına 
geriledi. Uzmanlar, megakent için ciddi bir yağış ihtiyacı-
na dikkat çekiyor.

Dr. Güven Özdemir ise İstanbul’da önümüzdeki 
günlerde yağış beklendiğini belirtti. Özdemir, “İstanbul’da 
pazar gününe kadar yağış gözüküyor. Bugün ve yarın yer 
yer yağış olabilir, genele bakacak olursak parçalı bulutlu 
gözüküyor” dedi.

Haftanın ilerleyen günlerinde ise yeni bir yağış siste-
minin etkili olması bekleniyor. Dr. Özdemir, “Cuma günü 
yeniden yağış sistemi geliyor. Sağanak yağış şeklinde olma 
ihtimali çok yüksek. Cumartesi ve pazar da yağışlı gözü-
küyor. Ayrıca pazar günü Marmara’nın doğusu ve güneyi 
de yağışlı olacak. Pazartesi günü ise tekrar yağış kesiliyor, 
sadece Karadeniz’in sahil kesiminde yağış bekleniyor” 
ifadelerini kullandı
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Ekim ayı boyunca nasıl bir hava olacak? 
‘artık kışlıkları çıkarmanın vakti geldi’’

Dr. Güven Özdemir, ekim ayında hava 
sıcaklıklarının gündüz saatlerinde artış gös-
terse bile yüksek seviyelere ulaşmayacağını 
belirtti: “Ekim ayı artık yavaş yavaş havanın 
soğuduğu zaman. Gündüzleri ısınma görülür 
ancak sıcaklık yüksek olmayacaktır. Artık kış-
lıkları çıkarmanın vakti geldi.”

Dr. Özdemir’e göre, özellikle akşam ve gece 
saatlerinde soğuk hava daha belirgin hissedi-
lecek. Kıyı bölgelerde rüzgârın etkili olacağı, 
hava sıcaklıklarının ise ay boyunca düşüş eği-
liminde olacağının altını çizdi. Günlük mak-
simum sıcaklıkların genellikle 22 derecenin 
altında kalacağı, ay sonuna doğru 16 dereceye 
bazı bölgelerde ise 9 dereceye kadar düşeceği 
tahmininde bulundu. Ayrıca Dr. Özdemir İs-
tanbul için ekim ayı boyunca ortalama 10-11 
gün yağış beklendiğini ifade etti.

 
‘Bu yıl sonbaharı yaşamadan direkt kışa 
geçmeyeceğiz’

Geçtiğimiz yıl sonbahar sıcak ve kurak 
geçmişti. Bu yıl ise mevsim normallerine daha 
yakın bir tablo öngörülüyor. Peki, bu yıl son-
baharı tüm doğallığıyla ve alışık olduğumuz 
serinliğiyle yaşayacak mıyız?

Bu soruma “Bu yıl sonbaharı yaşar gibiyiz. 
Bu serinlik geçen yıl yoktu. Şimdi serinlik gel-
di ve arkasından yağışlar geldi” cevabını veren 
Dr. Güven Özdemir, şöyle devam etti:

“Ekim ayında bulutluluk oranı artacak. Ay 
boyunca gökyüzünü daha çok bulutlu göre-
ceğiz. Açık günler az, bulutlu günler ise fazla 
olacak. Yani bu yıl sonbaharı yaşamadan kışa 
geçmeyeceğiz. Bu yıl sonbaharı yaşayacağız. 
Özellikle Marmara, Karadeniz, Ege ve İç Ana-
dolu bölgelerinde sonbaharın renkleri ve ha-
vası daha fazla hissedilecek.

‘Atmosferik sistemler şimdiden kar yağışı 
sinyalini veriyor’

Karadeniz’in yüksek kesimlerinde kış 
erken geldi. Rize, Trabzon, Gümüşhane ve 
Bayburt’un yaylaları kar yağışıyla beyaza bü-
rünürken, vatandaşlar sabahı kartpostallık 
manzarayla karşılamıştı. Ekim ayında da ben-
zer bir tablo görülebilir mi?

Dr. Güven Özdemir, “Ekim boyunda gece 
ve sabah saatlerinde hava daha serin, nem 
oranı ise yüksek olacak. Özellikle yağışın et-
kili olduğu dönemlerde, 2500 metrenin üze-
rindeki bölgelerde kar yağışı görülebilir” de-
ğerlendirmesinde bulundu.

Dr. Özdemir, bu kar yağışlarının daha 
yüksek kesimlerde kalıcı hale gelebileceğini 
belirterek, önümüzdeki aylarda soğumanın 
artacağını ve kar yağışlarının daha sık yaşa-
nabileceğini ifade etti: “Atmosferik sistemler, 
bu değişimin sinyallerini şimdiden veriyor.”

Haber Kaynağı: hürriyet.com.tr / İsmail SARI / 
01.10.2025

Anadolu BİL Meslek Yüksekokulu
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Erasmus Komisyonu

Bankacılık ve Sigortacılık Programı

İŞ  BİRLİĞİ

İŞ  BİRLİĞİ

İstanbul Aydın Üniversitesi’nin Brezilya Federal Üniversitesi ile

Uluslararası İş Birliği Girişimi

Ziyaret ve İşbirliği

İstanbul Aydın Üniversitesi’nin uluslararası bi-
limsel ve akademik iş birliklerini güçlendirme 

hedefi doğrultusunda, Öğretim Görevlisi Ayten 
Nahide Korkmaz (uluslararası akademik koor-
dinatör) ve Öğr. Gör. Fatemeh Khosravi Purian 
ile Brezilya Federal Üniversitesi’nden (UNIFEI) 
Dr. Juliana Fedoce arasında çevrim içi bir top-
lantı gerçekleştirildi. Toplantıda, ortak bilimsel 
çalışmalar, araştırma projeleri ve eğitim alanında 

deneyim paylaşımı gibi çeşitli konular ele alındı. 
Ayrıca, İstanbul Aydın Üniversitesi ile dünyada-
ki saygın üniversiteler arasında sürdürülebilir 
uluslararası iş birliklerinin geliştirilmesi gerektiği 
vurgulandı. Bu görüşme, İstanbul Aydın Üniver-
sitesi’nin küresel ölçekte akademik konumunu 
güçlendirmeye yönelik önemli bir adım ve ulus-
lararası bilimsel iş birliklerini genişletme yolunda 
değerli bir girişim olarak değerlendirilmektedir.

Bankacılık ve Sigortacılık Bölümü, Öğretim 
Görevlisi, Korkmaz Keskendir, on binlerce 

öğrenciye ev sahipliği yapan, Topkapı Okulla-
rı Kurucusu ve Yönetim Kurulu Başkanı Sayın  
T. Fırat Şuekinci ile İkitelli OSB İstanbul kam-
püsünde bir araya geldiler.  Ziyarette, kampüste 
bulanan meslek liseleri ve bölümler, üniversite 
sınavı hazırlık süreci, öğrencilerin kariyer plan-
laması, akademik ve sosyal imkânları, üniversite 
tercihleri, genç kuşakların hem mesleki hem de 
akademik gelişimlerine yönelik sürdürülen ça-

lışmalar hakkında görüş alışverişinde bulunuldu. 
Eğitim yatırımlarının ülkenin geleceği açısından 
taşıdığı önem bir kez daha teyit edildi. Ülkemi-
zin kalkınma ve ilerlemesi noktasında mesleki 
eğitime daha fazla önem verilmesi gerekliliği 
ifade edildi. Gerçekleşen buluşma, iş dünyası ile 
eğitim alanındaki iş birliğinin, toplumun gelişi-
mine katkı sağlayacak önemli bir dayanışma ör-
neği olarak değerlendirildi. Bu tür etkileşimlerin, 
gençlerin geleceğe yönelik daha bilinçli ve istekli 
adımlar atmalarına katkı sağlayacaktır. 
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Çocuk Gelişimi Program Oryantasyonu

Yakın Plan: Eğitim Modelleri

Çocuk Gelişimi Program Başkan Yardım-
cısı Öğr. Gör. Aksel Kahraman programa 

yeni başlayan 1. sınıf öğrencileriyle üniversi-
teye uyumlarını hızlandıran ve kolaylaştıran 
genel oryantasyon toplantısına katılım sağ-
lamış olup Dr. Öğr. Üyesi Ayşe Dilşad Atalar 
tarafından da öğrencilere “İlk Adımlar: Üni-
versite Yolculuğuna Oryantasyon” isimli su-
num gerçekleştirilmiştir. Öğrencilerin aka-
demik hayata uyum süreçlerini desteklemek 
amacıyla gerçekleştirilen sunumda öğrenci-
ler, üniversite yaşamına ilişkin temel akade-
mik ve idari işleyişi öğrenme fırsatı buldu. 

Etkinlikte, bölümün vizyonu ve misyonu, 
akademik danışmanlık sistemi, ders içerikle-
ri ve eğitim yaklaşımları hakkında kapsamlı 
bilgiler aktarıldı. Ayrıca öğrencilerin üniver-
site ortamına hızlı bir şekilde uyum sağla-
malarına katkı sunacak sosyal ve kültürel et-
kinlikler de tanıtıldı. Program, öğrencilerin 
yalnızca akademik gelişimlerine değil, aynı 
zamanda sosyal ve kişisel gelişimlerine de 
rehberlik etmeyi amaçladı. Katılımcı öğren-
ciler, sunumu yapan öğretim üyesi ile yeni 
öğrenme ortamına dair ilk deneyimlerini 
paylaşma imkânı elde etti.

Çocuk Gelişimi Programı Dr. Öğr. Üyesi 
Ayşe Dilşad Atalar, Kindergarten Aca-

demy College Halkalı Şubesi öğretmen ve yö-
neticilerine yönelik olarak “Kuramdan İlham, 
Sınıfta Dönüşüm” temalı Yakın Plan: Eğitim 
Modelleri başlıklı bir sunum ve çalıştay ger-
çekleştirdi. İki gün süren etkinlikte erken ço-
cukluk dönemine ilişkin farklı eğitim model-
lerinin teorik temelleri ele alınırken, sınıf içi 
uygulamalara yönelik örnekler ve öğretmenle-
rin aktif katılımıyla gerçekleştirilen uygulama-

lı çalışmalar paylaşıldı. Çalıştay, katılımcıların 
kuramsal bilgileri sınıf ortamına aktarma be-
cerilerini güçlendirmeyi ve eğitim uygulama-
larına yenilikçi bir bakış açısı kazandırmayı 
hedefledi.

E TKİNLİK

Ç ALIŞTAY

Çocuk Gelişimi Programı
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Dış Ticaret (İngilizce) Programı

UC Leuven Üniversitesi-Belçika Görüşmesi

Uluslararası Kongre Katılımı

Uluslararası Dergi Hakemliği 

Uluslararası Akademik Koordinatörümüz 
Ayten Nahide Korkmaz (Dış Ticaret-İn-

gilizce) 19 Ağustos 2025 tarihinde UC Leu-
ven-Limburg (UCLL)  Leuven Üniversitesi ile 
online olarak görüşmeler yaparak uluslara-
rası işbirliklerimiz için yeni adımlar atmıştır. 

Bu görüşmenin 
üniversitemiz 
ve AnadoluBİL 
MYO’nun ulus-
lararasılaşması için faydalı olacağına inanıl-
maktadır. 

Ayten Nahide Korkmaz 19-20 Eylül 2025 
tarihlerinde İspanya’nın Madrid kentin-

de düzenlenen Konferansa Çin, Almanya, İn-
giltere, Çek Cumhuriyeti, Ürdün, İran, Japon-
ya, Pakistan, Polonya, Ukrayna, Finlandiya ve 
İspanya’dan katılımcıların olduğu“42. RSEP 

Uluslararası Ekonomi, Finans ve İşletme Kon-
feransı”ında “Evaluatıng The Influence Of Hı-
gher Educatıon Partıcıpatıon On Eco-Labeled 
Product Adoptıon: A Panel Data Analysıs Of 
Oecd Countrıes” başlıklı bildirisini (hakemli) 
sundu. 

Dış Ticaret (İngilizce) Öğretim Görevli-
miz Ayten Nahide Korkmaz 03 Eylül 

2025 Q2 bandında endekslenen Waste Bul-
letin and Management (Taylor and Franchis) 
dergisine hakemlik yaparak uluslararasılaşma 
çalışmalarımıza katkıda bulundu. 

ULUSL AR AR ASIL AŞMA

BİLDİRİ

HAKEMLİK
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Hava Lojistiği Programı

Lojistik Programı

Hava Lojistiği Program Başkanı Öğr. Gör. 
İdil Şahin, 18-20 Eylül 2025 tarihleri ara-

sında düzenlenen Hub of Warehouse (HOW) 
fuarına katılarak hem üniversitemizi hem de 
Lojistik Derneği’ni (LODER) temsil etti. Mal-
zeme taşıma teknolojilerinden depolama ve raf 
sistemlerine; paketleme teknolojilerinden ya-

zılım, otomasyon ve depo çözümlerine kadar 
geniş bir ürün yelpazesinin sergilendiği fuarda, 
sektörden paydaşlar ve akademisyenlerle bir 
araya gelen hocamız, depo sistemleri ve iç lojis-
tik alanındaki yeni nesil teknolojileri yakından 
inceleme fırsatı buldu. Bu kapsamda, verimli 
bir fuar ziyareti gerçekleştirdi.

İstanbul Aydın Üniversitesi ABMYO Öğr. 
Gör. Nesli Kahraman Gedik, Eylül 2025’te 

TV8’e konuk oldu. 
Programda, akademik kariyerde kişisel 

stratejinin önemi ve İstanbul Aydın Üniversi-
tesi Kariyer Merkezi’nin kapsamlı çalışmaları 
üzerine önemli açıklamalarda bulundu.

Söyleşide, kişisel ve örgütsel stratejinin 
kültürle uyum içinde olması gerektiğine dik-
kat çeken Gedik, akademik hayatın hem keyif-

li hem de zorlu yönlerini de ele aldı.Özellikle 
eğitimcilerin öğrencilere mentörlük yapması-
nın kritik olduğunu vurguladı.

İstatistik dersini ele alırken, “Merak ol-
madan soru olmaz, soru olmadan araştırma 
olmaz, araştırma olmadan bilim ilerlemez” 
diyerek bilimin temelinde yatan merak duy-
gusuna dikkat çekti. Gedik, öğrencilere yöne-
lik bu tavsiyeleriyle merakın ve araştırmanın 
önemini bir kez daha hatırlattı.

FUAR

BASIN

Öğr. Gör. Nesli Kahraman Gedik’ten Akademik Yolculuğa Işık Tutan Açıklamalar

Öğr. Gör. İdil Şahin İstanbul Fuar Merkezinde  
Hub Of Warehouse Fuarına Katıldı

Öğr. Gör. Nesli Kahraman Gedik TV8 Konuğu Oldu
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Moda Tasarımı Programı

1.Uluslararası Sanatta Engel Yok Sanat Sempozyumu

Özgün Baskı Resim Çalıştayı

Şarköy 10. Uluslararası Resim Sempozyumu

İstanbul Aydın Üniversitesi Moda Tasarımı Bölümü olarak, 12-16 Ağustos 2025 
tarihlerinde düzenlenen 1. Uluslararası Sanatta Engel Yok Sanat Sempozyumu’na 

katılım sağladık. Bölümümüzü temsilen Öğr. Gör. Erhan Şanal etkinlikte yer aldı. 
Sanatın evrensel dilini ve kapsayıcı yönünü ön plana çıkaran sempozyumda, farklı 
disiplinlerden sanatçılar ve akademisyenler bir araya gelerek üretimlerini paylaştı. 
Öğr. Gör. Erhan Şanal’ın katılımıyla bölümümüz, uluslararası düzeyde gerçekleşen 
bu önemli etkinlikte temsil edilmenin gururunu yaşadı.

İstanbul Aydın Üniversitesi Moda Tasarımı 
Bölümü öğretim görevlilerinden Öğr. Gör. 

Erhan Şanal, 18-23 Ağustos 2025 tarihleri ara-
sında düzenlenen Köyde Sanat 2 – Özgün Baskı 
Resim Çalıştayına katılım sağlamıştır. Akçaköy 
Kültür Sanat Evi ev sahipliğinde gerçekleşen 

çalıştayda, özgün baskı teknikleri üzerine yo-
ğunlaşılmış, sanatçılar farklı disiplinlerden ka-
tılımcılarla bilgi ve deneyim paylaşımında bu-
lunmuştur. Öğr. Gör. Erhan Şanal’ın çalışmaları, 
baskı sanatının ifade gücünü ortaya koyarak et-
kinliğe değerli katkılar sunmuştur.

İstanbul Aydın Üniversitesi Moda Tasarımı 
Bölümü öğretim görevlilerinden Öğr. Gör. 

Erhan Şanal, 7-14 Eylül 2025 tarihleri arasın-
da düzenlenen Şarköy 10. Uluslararası Resim 
Sempozyumu’na katılım göstermiştir. Uluslara-
rası sanatçıların bir araya geldiği sempozyum-

da, farklı teknik ve üsluplarda gerçekleştirilen 
eserler sergilenmiş, kültürel etkileşim ve sanat-
sal paylaşım zenginleşmiştir. Öğr. Gör. Erhan 
Şanal’ın çalışmaları, sempozyuma özgün katkı-
lar sağlayarak bölümümüzü uluslararası ölçekte 
başarıyla temsil etmiştir.

SEMPOZ YUM

Ç ALIŞTAY

SEMPOZ YUM
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Moda Tasarımı Programı

Mesiad Merter Moda Karbonayaizi  
Genç Tasarımcılar Yarışması Finali

I. Dönem Akademik Kurul Toplantısı

İstanbul Aydın Üniversitesi Moda Tasarımı 
Bölümü akademik kadrosu, MESİAD tara-

fından bu yıl 7’ncisi düzenlenen Genç Tasa-
rımcılar Yarışması’nı “Karbon Ayak İzi” tema-
sıyla izledi. Dr. Öğr. Üyesi Emine Eryazıcı, Öğr. 
Gör. Esra Kaya, Öğr. Gör. Belgin Arıt ve Öğr. 

Gör. Necla Yılmaz yarışmaya katılarak genç 
tasarımcıların çalışmalarını yerinde takip et-
tiler. Bölüm akademisyenleri, çevre bilinci ve 
sürdürülebilirlik ekseninde hazırlanan tasa-
rımların moda sektörüne kattığı değeri göz-
lemlemenin önemine vurgu yaptı.

İstanbul Aydın Üniversitesi Moda Tasarı-
mı Programı’nın 2025–2026 Akademik Yılı 

Güz Dönemi I. Akademik Kurul Toplantısı, 
24 Eylül 2025 Çarşamba günü saat 14.30’da E 
Blok 3101 numaralı salonda gerçekleştirildi.

Toplantıya Program Başkanı Öğr. Gör. Ni-
hal Bolkol başkanlık ederken; Program Baş-
kan Yardımcısı Öğr. Gör. M. Gülgün Tekin, 
Dr. Öğr. Üyesi Emine Eryazıcı, Öğr. Gör. Esra 
Kaya, Prof. Dr. Mustafa Sabri Özen, Prof. Dr. 
Erhan Sancak, Öğr. Gör. Aycan Öktem, Öğr. 
Gör. Hatice Erkaya, Öğr. Gör. Hüsnü Erhan 
Şanal, Öğr. Gör. Mehmet Kerim Bayri, Öğr. 

Gör. Ergin Aydın, Öğr. Gör. Ülkü Karahanlar, 
Öğr. Gör. Belgin Arit Ateş, Öğr. Gör. Necla 
Yılmaz, Öğr. Gör. Hamide Mehtap Veziroğlu 
ve Öğr. Gör. Gülşah Aypak Coşkunsever ka-
tılım gösterdi.

Gündem çerçevesinde; yeni akademik yılın 
eğitim-öğretim süreçleri, akademik faaliyet-
lerin planlanması, öğrenci odaklı çalışmalar, 
eğitim-öğretim yönetimi ve öğrenci işlerine 
ilişkin konular ele alındı. Katılımcıların görüş 
ve önerileri doğrultusunda değerlendirmeler 
yapıldı. Toplantı, dilek ve temenniler bölümü-
nün ardından sona erdi.

YARIŞMA

E TKİNLİK

İAÜ, ABMYO, Moda Tasarımı Bölümü, Genç Tasarımcılar Yarışması’nda

İAÜ Moda Tasarımı Programı 2025–2026 Öğretim Yılı (Güz)
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Tihcad Tekstil İhracatçıları Ve Sektör Temsilcileri 
Üsküdar’da Buluştu

Tekstil ihracatçıları ve sektör temsilcileri, 
27 Eylül 2025 Cumartesi günü Üsküdar 

Valide Sultan Gemisi’nde düzenlenen kahval-
tı organizasyonunda bir araya geldi. Etkinlik-
te sektördeki güncel gelişmeler üzerine gö-
rüş alışverişi yapılırken, katılımcılar İstanbul 
Boğazı’nın eşsiz manzarasında keyifli bir sa-
bah geçirme fırsatı buldu. Networking odaklı 
düzenlenen buluşmada sektörün önde gelen 
isimleri ile yeni bağlantılar kuruldu, iş dünya-
sına yönelik paylaşımlar yapıldı.

Etkinliğe İstanbul Aydın Üniversitesi 
Moda Tasarım Programı Başkanı Öğr. Gör. 
Nihal Bolkol, Dr. Öğr. Üyesi Emine Eryazıcı, 
Gör. Aycan Öktem ve Moda Tasarım Progra-
mı öğrencileri de katılım göstererek, sektör 
temsilcileriyle bir araya geldi.

Valide Sultan Gemisi’nin tarihi atmosfe-
rinde gerçekleşen bu özel buluşma, tekstil 
ihracatçıları ve moda alanında eğitim gören 
öğrenciler için verimli bir paylaşım ortamı 
oluşturdu

E TKİNLİK

Moda Tasarım Akademik Kadro Adalar Ziyaretinde 

İstanbul Aydın Üniversitesi Moda Tasarımı 
Bölümü akademisyenleri Öğr. Gör. M. Gül-

gün Tekin, Öğr. Gör. Esra Kaya, Gör. Aycan 
Öktem, Öğr. Gör. Ülkü Karahanlar ve Öğr. 
Gör. Necla Yılmaz, öğrencilerin mezuniyet 
projelerine katkı sağlamak amacıyla Adalar’da 
saha çalışması gerçekleştirdi.

Ziyaret kapsamında Adalar Belediye Baş-
kanı’nın İletişim Danışmanı Burak Özdemir 

de ekibe eşlik ederek bölgeye dair detaylı bil-
giler paylaştı. Bu işbirliği sayesinde öğrenciler, 
projelerini yerinde gözlemlerle geliştirme fır-
satı buldu.

Adalar’da yapılan bu çalışma, öğrencilerin 
yaratıcılıklarını desteklemenin yanı sıra, kül-
türel miras ve mekânsal kimlikten beslenen 
tasarım anlayışlarını güçlendirmeyi hedefle-
mektedir.

E TKİNLİK

Moda Tasarımı Bölümü’nden Adalar’da Mezuniyet Projesi Ziyareti
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İnşaat Teknolojisi Programı

Şeyh Edebali Üniversitesi’nden  
Dr. Öğr. Üyesi Hasan Bozkurt ile Bir Görüşme

“Depreme Dayanıklı Yapılar İçin Etkin Yapı Denetim”

Anadolu BİL Meslek Yüksekokulu İnşaat Bölümü hocalarımızdan Öğr. 
Gör. Muhammet Aydın, Bilecik Şeyh Edebali Üniversitesi Mühen-

dislik Fakültesi İnşaat Mühendisliği Bölümünden Dr. Öğr. Üyesi Hasan 
Bozkurt ile demiryolu ulaşımı üzerine bir görüşme gerçekleştirdi.

Görüşmede, Türkiye’de demiryolu yatırımlarının mevcut durumu, 
bölgesel kalkınmadaki stratejik rolü ve sürdürülebilir ulaşım planlaması 
üzerine değerlendirmeler yapıldı. Ayrıca, yeni hat projelerinin mühendis-
lik boyutu, ekonomik katkıları ve gelecekteki araştırma iş birlikleri üzeri-
ne fikir alışverişinde bulunuldu.

Bu görüşme, üniversitemizde ulaşım alanında yapılan akademik ça-
lışmaların gelişimine katkı sağlaması açısından önemli bir adım niteliği 
taşımaktadır.

Anadolu BİL Meslek Yüksekokulu İnşaat Bölümü hocalarımız-
dan Öğr. Gör. Muhammet Aydın ve Öğr. Gör. Sedat Şeker, İn-

şaat Mühendisleri Odası (İMO) İstanbul Şubesi tarafından düzen-
lenen “Depreme Dayanıklı Yapılar İçin Etkin Yapı Denetim” başlıklı 
panel-forum’a katıldılar.

Panelde, yapı güvenliğinin artırılması, denetim süreçlerinde kar-
şılaşılan sorunlar ve depreme karşı daha dirençli kentlerin inşası 
için çözüm önerileri ele alındı. Bu panel hem mesleki dayanışmayı 
güçlendirmiş hem de üniversite–sektör iş birliğine katkı sağlayacak 
önemli bir adım olmuştur.

E TKİNLİK

PANEL
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İş Sağlığı ve Güvenliği Programı

İş Sağlığı ve Güvenliği Programı’ndan TÜRSAB Üyelerine 
Bilgilendirme Sunumu Gerçekleşti

“Haftada Bir Gün Üniversiteli” Projesi Kapsamında 
Servet, İSG Programı ile Üniversite Deneyimi Yaşıyor

İş Sağlığı ve Güvenliği Programı Başkanı Dr. 
Zeynep Feride Olcay, Sürekli Eğitim Mer-

kezi (SEM) iş birliğiyle Eylül ayında Türkiye 
Seyahat Acentaları Birliği’nde (TÜRSAB)  bir 
sunum gerçekleştirdi.

TÜRSAB üyelerine yönelik düzenlenen bu 
etkinlikte, iş sağlığı ve güvenliği (İSG) hizmet-
lerinin önemi, yasal yükümlülükler ve sektöre 
özel uygulamalar hakkında kapsamlı bilgiler 

paylaşıldı. Sunumda ayrıca, turizm sektörün-
de karşılaşılabilecek riskler ve bu risklere karşı 
alınması gereken önlemler konusunda farkın-
dalık yaratılması hedeflendi.

Bu tür iş birlikleriyle akademik bilgi biriki-
mini sektörle buluşturmayı amaçlayan ABM-
YO, kamu ve özel sektör temsilcilerine yönelik 
eğitim ve bilgilendirme faaliyetlerine önümüz-
deki dönemde de devam etmeyi hedefliyor.

İstanbul Aydın Üniversitesi ile AKEV Vakfı iş birliğiyle yü-
rütülen “Haftada Bir Gün Üniversiteli” sosyal sorumluluk 

projesi kapsamında, genç bir birey olan Servet, İş Sağlığı ve 
Güvenliği Programı’na katılarak üniversite atmosferini ya-
kından tanıma fırsatı buluyor.

Toplumsal kapsayıcılığı ve eşit fırsat ilkesini temel alan 
bu anlamlı proje, özel gereksinimli bireylerin yükseköğretim 
ortamına entegrasyonuna katkı sağlamayı amaçlıyor. Servet, 
her hafta bir gün boyunca İSG Programı ders içi ve ders dışı 
faaliyetlere katılarak,  üniversite yaşamının bir parçası olma-
nın heyecanını yaşıyor.

E TKİNLİK

E TKİNLİK
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Mahkeme Büro Hizmetleri Programı

Dr. Öğr. Üyesi Türkan Melis Parlak, Cumhuriyet’in öncü kadın-
larını ele alan kapsamlı bir esere katkıda bulundu. “Cumhu-

riyet’in Öncü Kadınları: Tarih Yazanlar, Sınırları Aşanlar” başlıklı 
kitapta yer alan “Cüppesini Rüzgâra Karşı Giyen Kadın: Sürey-
ya Ağaoğlu” bölümü, Türkiye’nin ilk kadın avukatı Süreyya Ağa-
oğlu’nun hukuk alanındaki mücadelesini ve Cumhuriyet’in kadın 
devrimindeki yerini anlatıyor.

Kitap, Cumhuriyet’in kuruluşundan itibaren sahne sanatların-
dan siyasete, hukuktan tarihe, edebiyattan diplomasiye kadar farklı 
alanlarda iz bırakan kadınları bir araya getiriyor. Bedia Muvahhit, 
Afet İnan, Behice Boran, Füreya Koral, Sabiha Gökçen, Muazzez 
İlmiye Çığ, Rahşan Ecevit gibi isimlerin yer aldığı eserde her bö-
lüm, bir Cumhuriyet kadınının toplumsal ve tarihsel katkısını gö-
rünür kılıyor.

Dr. Parlak, Süreyya Ağaoğlu’nu ele aldığı çalışmasında yalnızca 
bir hukukçunun biyografisini değil, aynı zamanda kadınların ka-
musal alana çıkış hikâyesini de ele alıyor. Ağaoğlu’nun mesleğini 
“rüzgâra karşı” icra eden cesur duruşunu ve hukuk dünyasında ka-
dınlar için açtığı yolu vurgulayan bölüm, Cumhuriyet’in kadın dev-
riminin güçlü sembollerinden birine ışık tutuyor.

Bu eser, “Cumhuriyet’in Öncü Kadınları”nın yalnızca geçmi-
şin değil, geleceğin de adımlarını attığını hatırlatıyor ve kadınların 
Cumhuriyet’i nasıl omuz omuza inşa ettiklerini belgeleyerek, sus-
kun kalmış tarihe ses oluyor.

KİTAP BÖLÜMÜ

Dr. Öğr. Üyesi Türkan Melis Parlak’tan Yeni Kitap Bölümü: 

“Cüppesini Rüzgâra Karşı Giyen Kadın:  
Süreyya Ağaoğlu”
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Turist Rehberliği Programı 

IAU Turist Rehberliği Bölümü Program Başkanı Dr. Öğretim Üyesi 
Gözde Özdemir Uçgun, 16-19 Eylül 2025 tarihinde Amerika Las 

Vegas’da düzenlenen GLOTECH25 (Global Conference on Techno-
logy and AI in Hospitality and Tourism) kongresinde organizasyon 
kurulu ve bilim komitesinde yer aldı. Virscend University’den Ci-
han Çobanoğlu önderliğine düzenlenen kongrede Gözde Özdemir 
Uçgun’un da 2023 yılından beri araştırmalarında özellikle üzerin-
de durduğu çeşitli konulara ağırlık verildi. Konaklama ve turizmde 
yapay zeka uygulamaları, Akıllı turizm ve dijital dönüşüm, Hizmet 
sektörlerinde robotik ve otomasyon, Turizm deneyimlerinde sanal 
ve artırılmış gerçeklik, Yapay zeka destekli turizm çağında tüketici 
davranışı gibi konularda bildiriler sunuldu, eğitimde bu teknolojile-
rin kullanımı konusunda workshoplar düzenlendi. 

KONGRE

Turist Rehberliği Program Başkanı Gözde Özdemir Uçgun Las Vegas’da 
Düzenlenen Organizasyon Komitesinde Yer Aldı

GLOTECH25 Kongresi


